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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΔΙΚΑΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 

κατά  

ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΚΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΤΩΝ 

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ Τ.Ε.Ε. ΤΗΣ 19ης ΜΑΪΟΥ 2024 

 

 

Στην Αθήνα,  την 12η Ιουνίου 2024 και ώρα 16:30 συνήλθε στα  γραφεία του 

Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (Νίκης 4, Αθήνα, 8ος όροφος) η Κεντρική Εφορευτική 

Επιτροπή των εκλογών του Τ.Ε.Ε. της 19ης Μαΐου 2024 που ορίστηκε με την υπ’ Αριθμ. 

Πρωτ.: 115514/29-4-2024 (ΑΔΑ: Ψ4Φ4465ΧΘΞ-ΒΑ9) Απόφαση του Υπουργού 

Υποδομών και Μεταφορών, σύμφωνα με το άρθρο 9 του Π.Δ. 10/2024 «Εκλογές για την 

ανάδειξη αιρετών μελών οργάνων του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας», με παρόντες 

τους Αναγνώπουλο Δημήτριο, Πρόεδρο, Τσίρου Γεωργία, Κανελλόπουλο Ιωάννη, 

Παναγιωτόπουλο Νικόλαο, Δρούλια Ηρακλή, Τακτικά Μέλη, παρισταμένων των 

Αναπληρωματικών Μελών Χριστόπουλου Ιωάννη-Παναγιώτη, Γεωργίας Παπαδάκου, 

Ευτυχίας Αραπάκη, Παναγιώτη Χαρούπια, σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους Ιωάννη 

Θεοδωρακόπουλου και Bλάσση Θεόδωρου, σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους 

Αγγελικής Σκουτέρη, καθώς και των υπαλλήλων του ΤΕΕ Βασιλικής Ροντογιάννη 

Γραμματέα και Αθανασίας Ζάρκου, αναπληρώτριας Γραμματέα, οι οποίες ορίσθηκαν με 

την από 18.05.2024 Απόφαση του Προέδρου της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής, 

προκειμένου να εξετάσει, σύμφωνα με την παράγραφο 9 του άρθρου 16 του ΠΔ 10/2024, 

ενστάσεις για κακή καταχώρηση στους πίνακες που περιέχονται στο Πρακτικό 

Αποτελεσμάτων Εκλογής και Κατάταξης των Υποψηφίων στις Εκλογές του Τ.Ε.Ε. της 

19ης Μαΐου 2024, το οποίο τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ισογείου στο 

Κεντρικό Κατάστημα του Τ.Ε.Ε. (Νίκης 4) και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Τ.Ε.Ε. 

την 4η Ιουνίου 2024.   

Υποβλήθηκαν οι παρακάτω ενστάσεις ή έγγραφα: 



1. Η υπ’ αριθ. Πρωτ. ΤΕΕ 21186/5.6.2024 ένσταση για κακή καταχώρηση του 

Βασιλείου Μπαλτίκα, ακολουθεί το κείμενο:

«Ως εκπρόσωπος του Συνδυασμού ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΚΙΝΗΣΗ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ στο Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας, υποβάλλω ένσταση 

για κακή καταχώριση στον Πίνακα της σελίδας 62 του Πρακτικού Αποτελεσμάτων 

Εκλογής και Κατάταξης των Υποψηφίων στις εκλογές του ΤΕΕ της 19/05/2024.
\—■ r r  ο f r  λ ο r  ο λΣτον πίνακα αυτό και ειδικότερα στην 5η στήλη που αφορά το συνδυασμό μας στη 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, έχει γραφεί εσφαλμένα ο αριθμός μηδέν (0) αντί του ορθού αριθμού 

τέσσερεις (4). Παρακαλούμε για τη διόρθωση».

2. Η υπ’ αριθ. Πρωτ. ΤΕΕ 21573/10.6.2024 ένσταση του Ιωάννη Μπούρα, ακολουθεί το 

κείμενο:

«Παρακαλώ όπως προβείτε σε επανακαταμέτρηση των Ψηφοδελτίων ή και ακύρωση 

όλων των κομμάτων στα τμήματα (1° και 2°) του Νομού Μεσσηνίας, καθότι έχω έννομο 

συμφέρον. Κατέχω την 9η (εκλόγιμη) θέση της ΔΚΜ (8,72) έδρες, με μέτρο 25. 

Προέκυψε στις 04/06/2024 στην β ' κατανομή έδρα στο Νομό Μεσσηνίας για το κόμμα 

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ -ΑΡ.ΑΓ.Ε.Σ. με εννέα (9) μόλις 

ψήφους (!)

Σε σύνολο 450 συναδέλφων, που ψήφισαν, είχαμε μετά τις πρώτες μεταμεσονύκτιες 

ώρες προς την 20/05/2024, 427 έγκυρα και 23 λευκά-άκυρα (14 στο ένα και 9 στο άλλο 

τμήμα).

Η  Δ.Κ.Μ. είχε 217 (εγώ προσωπικά 50 ψήφους στον νομό) και η 1η υποψήφια σε 

ψήφους του ΑΡ.ΑΓ.Ε.Σ. είχε (8).

Διέκοψαν κάποια στιγμή, για την άλλη μέρα ( το πρωί είπαν), που μέχρι τις 13 00 δεν 

είχαν αρχίσει την διαδικασία ολοκλήρωσης του τελικού πρακτικού. Όταν το είδα όμως 

έτοιμο, αναρωτήθηκα πως τα έγκυρα έφτασαν τα 432, η Δ.Κ.Μ. πήγε στα 218, το 

ΑΡ.ΑΓ.Ε.Σ. στα 9... και τα λευκά-άκυρα έγιναν από 23, τελικώς 18(1). Πέντε (5) όντως 

λιγότερα στο σύνολό τους, όσα και τα υποψήφια κόμματα...

Με έναν (1) ψήφο, όμως στο ΑΡ.ΑΓ.Ε.Σ. αλλάζει όλη η εικόνα του τετραγωνικού 

Πίνακα της Πελοποννήσου καθώς ο αντίστοιχος υποψήφιος του Νομού Αρκαδίας 

κατέχει 8 ψήφους και η ΔΚΜ στην Αρκαδία έχει υπόλοιπο 8 (8X29+8=240). Χάνεται η
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9η εκλόγιμη της ΔΚΜ στην Μεσσηνία με (8,72) και μέτρο 25, χάνεται η 7η της 

Αργολίδας με (6,94) και μέτρο 19 για έναν ψήφο και εμφανίζεται 9η έδρα της ΔΚΜ στην 

Αρκαδία με (8,27) και μέτρο 29. Παρακαλώ για δικές σας ενέργειες».

3. Η υπ’ αριθ. Πρωτ. ΤΕΕ 21645/10.6.2024 ένσταση για κακή καταχώρηση του 

Δημήτριου Κουτζή, εκπροσώπου του συνδυασμού ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ακολουθεί το κείμενο:

«Παρατηρούμε ότι στο Παράρτημα του Πρακτικού Αποτελεσμάτων Εκλογής και 

Κατάταξης των Υποψηφίων στις εκλογές του ΤΕΕ της 19/5/2024 υπάρχουν ισοψηφίες 

σε σταυρούς προτίμησης υποψηφίων του συνδυασμού ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ σε Αντιπροσωπείες Περιφερειακών 

Τμημάτων, όπου δεν υπάρχει αστερίσκος που να υποδηλώνει ότι η σειρά καθορίστηκε 

μετά από κλήρωση.

Ως εκπρόσωπος του συνδυασμού ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ για τα κεντρικά όργανα του ΤΕΕ υποβάλω ένσταση για κακή 

καταχώρηση στο Παράρτημα του Πρακτικού Αποτελεσμάτων Εκλογής και Κατάταξης 

των Υποψηφίων στις εκλογές του ΤΕΕ της 19/5/2024.

Παρακαλούμε για τον έλεγχο όσων ισοψηφιών σε σταυρούς προτίμησης δεν φέρουν 

αστερίσκο και τις απαραίτητες διορθώσεις στο σωστό».

4. Η υπ’ αριθ. Πρωτ. ΤΕΕ 21717/10.6.2024 ένσταση για κακή καταχώρηση του 

υποψηφίου με το συνδυασμό ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ-ΑΝΕ.ΜΗ για την 

Αντιπροσωπεία του Περιφερειακού Τμήματος Δυτικής Ελλάδας, Κοσμά 

Βαλλιανάτου και η από 10.6.2024 (αριθ. Πρωτ. ΤΕΕ 21742/11.6.2024) ένσταση για 

κακή καταχώρηση του εκπροσώπου του συνδυασμού ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ -  ΑΝΕ.ΜΗ Αντώνιου Κατσιγιάννη, ακολουθούν τα κείμενα: 

«Υποβάλουμε ένσταση για κακή καταχώρηση στον τετραγωνικό πίνακα της σελίδας 

68 του «ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΚΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΤΩΝ 

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΤΕΕ ΤΗΣ 19/5/2024», γιατί στην 5η στήλη 

του συνδυασμού «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ-ΑΝΕ.ΜΗ» στην Κεφαλληνία έχει 

γραφτεί εσφαλμένα ο αριθμός ένα (1) αντί του σωστού αριθμού δύο (2).
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Παρακαλούμε για τη διόρθωση του τετραγωνικού πίνακα στο σωστό, όπως 

αναφέρουμε παραπάνω».

«Ως εκπρόσωπος του συνδυασμού ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΝΕ.ΜΗ., 

υποβάλλω ένσταση για εσφαλμένη καταχώρηση στον τετραγωνικό πίνακα της 

σελίδας 68 του «ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΚΛΟΓΗΣ KAI 

ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ TΩN YΠOΨHΦIΩN ΣΤ!Σ ΕΚΛΟΓΕΣ TOY TEE ΤΗΣ 19/5/2924» , 

διότι στην 5η στήλη του συνδυασμού "ANEΞAPTHTOI MHXANIKOI ANE.MH" 

(Κεφαλονιά & Ιθάκη), εσφαλμένα αναγράφεται ο αριθμός ένα (1) , αντί του ορθού 

αριθμού δύο (2). Παρακαλώ για δικές σας ενέργειες, για τη διόρθωση του ως άνω 

σφάλματος».

5. Η υπ’ αριθ. Πρωτ. ΤΕΕ 21726/10.6.2024 ένσταση -  αίτηση χορήγησης των επιμέρους 

αποτελεσμάτων των εκλογικών τμημάτων, του εκπροσώπου του συνδυασμού 

Αριστερή Αγωνιστική Ενωτική Συσπείρωση (ΑΡ.ΑΓ.Ε.Σ.), Δημήτριου Πετρόπουλου, 

ακολουθεί το κείμενο:

«Κατά τη δημοσιοποίηση και ανάρτηση των αποτελεσμάτων και του Πρακτικού 

Αποτελεσμάτων Εκλογής και Κατάταξης των Υποψηφίων στις Εκλογές του Τ.Ε.Ε. της 

19ης Μαΐου 2024 της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής δεν γίνονται γνωστά τα 

επιμέρους αποτελέσματα ανά εκλογικό τμήμα και η σταυροδοσία των υποψηφίων. 

Συγκεκριμένα, ως αιτιολογία για τη μη χορήγηση τους (ως απάντηση σε αντίστοιχη 

ένσταση που υποβλήθηκε από άλλον συνδυασμό) αναφέρετε στις σελίδες 7 και 8 του 

ανωτέρω πρακτικού ότι αυτή η ενέργεια παραβιάζει την αρχή της μυστικότητας της 

ψήφου και την αρχή του απορρήτου της ψηφοφορίας καθώς σύμφωνα με την άποψη 

σας:

«- ο καθορισμός της «εκλογιμότητας» ενός υποψηφίου (μεμονωμένου ή μη), αλλά και 

ο προσδιορισμός του τελικού αριθμού των αιρετών μελών της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ 

που αντιστοιχεί σε κάθε Περιφερειακό Τμήμα ή στις εξομοιούμενες με Περιφερειακά 

Τμήματα Περιφέρειες, καθώς και του αριθμού των αιρετών μελών της Αντιπροσωπείας 

κάθε Περιφερειακού Τμήματος και της κατανομής των μελών μεταξύ των πρώην Νομών 

της περιοχής κάθε Περιφερειακού Τμήματος ενεργείται σύμφωνα με τον αριθμό των 

μηχανικών μελών του ΤΕΕ που έχουν την κατοικία τους ή την επαγγελματική τους
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εγκατάσταση εντός των ορίων του πρώην Νομού που υπάγεται το αντίστοιχο 

Περιφερειακό Τμήμα και

- για τη σύννομη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος τα μέλη του Τ.Ε.Ε. θεωρούνται ότι 

ανήκουν σε Περιφερειακό Τμήμα ή στην εξομοιούμενη με Περιφερειακό Τμήμα 

Περιφέρεια αν έχουν την κατοικία τους ή την επαγγελματική τους εγκατάσταση στους 

πρώην Νομούς που υπάγονται στα αντίστοιχα Περιφερειακά Τμήματα ή οι 

εξομοιούμενες με Περιφερειακό Τμήμα Περιφέρειες.

Συνεπώς, η χορήγηση κατάστασης με αναγραφή των σταυρών προτίμησης που έλαβε 

συγκεκριμένος υποψήφιος (μεμονωμένος ή μη) σε κάθε εκλογικό τμήμα θα καταστήσει 

εν τοις πράγμασι εφικτή την πλήρη «αντιστοίχιση» αυτών με τα φυσικά πρόσωπα- 

μηχανικούς που άσκησαν το εκλογικό τους δικαίωμα στα εκλογικά τμήματα όπου ο 

αριθμός των εκλογέων-ψηφοφόρων μηχανικών είναι μικρός, λαμβανομένου υπόψη ότι 

η άσκηση του εκλογικού δικαιώματος στις προκείμενες εκλογές συναρτάται/εξαρτάται 

απόλυτα προς την ειδικότητα του εκλογέα ως μηχανικού. Με τον τρόπο, όμως, αυτό θα 

παραβιαζόταν η αρχή της μυστικότητας της ψήφου και η αρχή του απορρήτου της 

ψηφοφορίας, οι οποίες επιτάσσουν να εξασφαλίζεται πως η εκλογική βούληση του
η r c- s\ r r r rri η r r r rεκλογέα δεν θα καταστεί γνωστή σε τρίτους. Το εκλογικό σώμα των μηχανικών πρέπει 

να έχει και δυνατότητα ελεύθερης διαμόρφωσης και έκφρασης της βούλησής του με τη 

ρίψη στη κάλπη ψηφοδελτίου της επιλογής του, χωρίς το περιεχόμενο της βούλησής του 

αυτής να καθίσταται ή να δύναται να καταστεί γνωστό καθ' οιονδήποτε τρόπο σε τρίτους 

κατά ή μετά τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας.»

Γνωρίζουμε ότι κάθε μέλος του Τ.Ε.Ε. μπορεί να ψηφίσει σε οποιοδήποτε σημείο της 

Ελλάδος και σε οποιοδήποτε σημείο Περιφερειακού Τμήματος στο οποίο ανήκει, όπου 

υπάρχουν εκλογικά τμήματα.

Επομένως, σε περιοχές με ένα (1) εκλογικό τμήμα ο κατάλογος περιλαμβάνει όλα τα 

μέλη, όλων των ειδικοτήτων του Τ.Ε.Ε. και σε περιοχές με πολλά εκλογικά τμήματα, 

όπως η Αττική όπου υπήρχαν εξήντα (60) εκλογικά τμήματα οι εγγεγραμμένοι σε κάθε 

κατάλογο ξεπερνούσαν τις μερικές χιλιάδες.
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Από τη στιγμή που δεν δημοσιεύονται οι κατάλογοι των ψηφισάντων μηχανικών δεν 

είναι δυνατή η «αντιστοίχιση» των υποψηφίων, που έλαβαν σταυρούς προτίμησης με 

τους εκλογείς.

Πέραν αυτών, σύμφωνα με το αρ. 14 παρ.4 του ΠΔ 10/2024 :

«Η εφορευτική επιτροπή κατά τη διαλογή των ψηφοδελτίων συμπληρώνει τους 

ακόλουθους πίνακες: α) Έναν γενικό πίνακα διαλογής που περιλαμβάνει για κάθε 

όργανο χωριστά τον αριθμό των εγκύρων ψηφοδελτίων που πήρε κάθε συνδυασμός ή 

μεμονωμένος υποψήφιος. β) Ειδικούς για κάθε όργανο και κάθε συνδυασμό πίνακες 

διαλογής που περιλαμβάνουν τους "σταυρούς προτίμησης" που έλαβε κάθε υποψήφιος 

κάθε συνδυασμού». Και σύμφωνα με την παράγραφο 5 του άρθρου 16 του ίδιου Π.Δ.: 

«5. Μετά την ολοκλήρωση της διαλογής και την καταμέτρηση των ψήφων για όλα τα 

όργανα του Τ.Ε.Ε., ο Πρόεδρος της εφορευτικής επιτροπής εκτυπώνει και παραδίδει 

εντός φακέλου στην κεντρική εφορευτική επιτροπή τα ακόλουθα στοιχεία: α) την 

εκτύπωση του ηλεκτρονικού καταλόγου ψηφισάντων εκ του Μητρώου Μελών και το 

αντίτυπο του έντυπου εκλογικού καταλόγου. Σε περίπτωση τυχόν ασυμφωνίας μεταξύ
r r  η r η r rτων εγγραφών του έντυπου και του ηλεκτρονικού καταλόγου ψηφισάντων, με την 

προϋπόθεση ότι δεν σημειώθηκαν προβλήματα κατά τη διάρκεια της εκλογής, 

υπερισχύει ο ηλεκτρονικός κατάλογος. β) Τον ονομαστικό πίνακα αυτών που ψήφισαν 

και τον συμπληρωματικό πίνακα των μελών που ψήφισαν χωρίς να είναι γραμμένοι στο 

Μητρώο Μελών του Τ.Ε.Ε. και γ) Το ένα αντίτυπο του πρακτικού διεξαγωγής των 

εκλογών και της διαλογής και καταμέτρησης των ψηφοδελτίων μαζί με τους πίνακες 

διαλογής...Ο Πρόεδρος κάθε εφορευτικής επιτροπής τηρεί υπ' ευθύνη του στο 

Πρωτοδικείο, το οποίο τον υπέδειξε ως Πρόεδρο, το ένα από τα αντίτυπα του πρακτικού 

διεξαγωγής των εκλογών μέχρι την εκδίκαση των τυχόν ενστάσεων κατά της εκλογής. 

Τα ψηφοδέλτια της εκλογής παραλαμβάνονται από υπάλληλο που έχουν ορίσει οι 

Προϊστάμενοι των Πρωτοδικείων της χώρας για τα εκλογικά τμήματα της περιφέρειας 

του Πρωτοδικείου τους προς μεταφορά και φύλαξη σε χώρους ευθύνης τους μέχρι την 

εκδίκαση των τυχόν ενστάσεων κατά της εκλογής».

Από τις παραπάνω διατάξεις προκύπτει ότι οι εφορευτικές επιτροπές είναι 

υποχρεωμένες αφενός να συντάσσουν και να τηρούν πρακτικό και πίνακα διαλογής που
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περιλαμβάνει τους σταυρούς προτίμησης, αφετέρου αυτό το πρακτικό και πίνακας είναι 

ένα από τα έγγραφα που φυλάσσονται στο Πρωτοδικείο, προκειμένου σε περίπτωση 

ένστασης, να γίνει τυχόν επανακαταμέτρηση και αντιπαραβολή. Δηλαδή ήδη από το 

Προεδρικό διάταγμα που ρυθμίζει τον τρόπο διεξαγωγής των εκλογών προβλέπεται η 

καταγραφή των σταυρών προτίμησης και η διάθεσή του πρακτικού αυτού σε όποιον έχει 

έννομο συμφέρον να το επισκοπήσει.

Τούτο σημαίνει ότι η μη χορήγηση στους υποψηφίους των συνδυασμών των πρακτικών 

αυτών με το επιχείρημα περί διαφύλαξης της μυστικότητας της ψήφου δεν έχει έρεισμα 

στο νόμο, είναι αβάσιμη και προσχηματική.

Σύμφωνα με τα παραπάνω, δεν επαρκεί ως αιτιολογία της μη χορήγησης των 

αποτελεσμάτων της σταυροδοσίας ανά συνδυασμό ανά εκλογικό τμήμα στους έχοντες 

έννομο συμφέρον η επίκληση της αρχής της μυστικότητας της ψήφου. Στην προκείμενη 

περίπτωση η αιτιολογία αυτή συνιστά πρόσχημα προς αποφυγή συγκεκριμένου ελέγχου 

της ορθότητας του εκλογικού αποτελέσματος, που οδηγεί στην αδιαφάνεια της εκλογικής 

διαδικασίας και καταμέτρησης.

Δεν είναι τυχαίο ότι σε όλες τις εκλογικές διαδικασίες, που διενεργούνται από το 

Υπουργείο Εσωτερικών (Βουλευτικές Εκλογές, Αυτοδιοικητικές Εκλογές, Ευρωεκλογές) 

τα εκάστοτε Πρωτοδικεία δημοσιεύουν αναλυτικά αποτελέσματα ανά εκλογικό τμήμα 

με τους συνδυασμούς και τους υποψήφιους, που προτιμήθηκαν από το εκλογικό σώμα 

(δημοσιεύονται αποτελέσματα από Πρωτοδικεία της επαρχίας, σε χωριά με ένα (1) 

εκλογικό τμήμα και μονοψήφιο ή οριακά διψήφιο αριθμό εκλογέων, όπου αναφέρονται 

αναλυτικά οι ψήφοι προτίμησης προς τους συνδυασμούς και τους υποψήφιους) .

Για τους ανωτέρω λόγους, παρακαλούμε για τη χορήγηση των επιμέρους 

αποτελεσμάτων των εκλογικών τμημάτων.

Σε περίπτωση άρνησης σας θα προβούμε σε οποιοδήποτε νομικό και μέσο επικοινωνίας 

με σκοπό την ανάδειξη αυτής της προσχηματικής και αδιαφανούς πρακτικής της 

Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής».

6. Έγγραφο με αριθμ. πρωτ. 21153/05-06-2024, κοινοποιούμενο στην Κεντρική 

Εφορευτική Επιτροπή από τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Τμήματος Δυτικής 

Κρήτης κ. Σοφιανού με θέμα «Χορήγηση πληροφορικών και εγγράφων»:

7



γνωστοποιείται στην ΚΕΕ η από 05-06-2024 επιστολή του Προέδρου του άνω 

Περιφερειακού Τμήματος προς τους κ.κ. Ιωάννη Τσουρή και Ελισσαίο 

Παπατζανάκη.

7. Έγγραφο με αριθμ. πρωτ. 22012/12.06.2024, κοινοποιούμενο στην Κεντρική 

Εφορευτική Επιτροπή από τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Τμήματος Ανατολικής 

Κρήτης κ. Ταβερναράκη με θέμα «Αποτελέσματα εκλογών ΤΕΕ».

8. Έγγραφο με αριθμ. πρωτ. 22014/12.06.2024, του υποψηφίου για την ΕΕΕ 

Μηχανολόγων Μηχανικών με το συνδυασμό ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΔΗ.ΣΥ.Μ) με θέμα «Αποστολή προσωπικών αποτελεσμάτων 

εκλογών της 19ης Μαΐου 2024 ανά εκλογικό τμήμα».

Στη συνέχεια η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την παρ. 

9 του άρθρου 16 του Π.Δ. 10/2024 που ορίζει ότι: «Για τυχόν κακή καταχώρηση 

αποτελεσμάτων στους πίνακες που καταρτίζει η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, 

επιτρέπεται μέσα σε ανατρεπτική προθεσμία πέντε ημερών από την κατάρτιση των πινάκων 

υποβολής ενστάσεων ενώπιον αυτής, οι οποίες εκδικάζονται από την επιτροπή αυτή», 

εκδίκασε τις παραπάνω ενστάσεις και αποφάνθηκε επί εκάστης ως εξής:

1. Ένσταση με αριθμ. πρωτ. 21186/5.6.2024: Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή 

αποδέχεται ομόφωνα ως βάσιμη την παραπάνω ένσταση και διορθώνει τον Πίνακα 

που παρατίθεται στη σελίδα 62 του Πρακτικού αποτελεσμάτων εκλογής και 

κατάταξης των υποψηφίων στις εκλογές του Τ.Ε.Ε. της 19ης Μαΐου 2024 για την 

Αντιπροσωπεία του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ, 

διορθώνοντάς τον στο σύνολό του όπως παρακάτω:
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Α Ν Τ ΙΠ ΡΟ Σ Ω Π Ε ΙΑ  Π Ε ΡΙΦ Ε Ρ Ε ΙΑ Κ Ο Υ  Τ Μ Η Μ Α ΤΟ Σ  Κ Ε Ν Τ ΡΙΚ Η Σ  Μ ΑΚ ΕΔΟΝΙΑ Σ 

Κ Α ΤΑ Ν Ο Μ Η  ΕΔΡΩ Ν
9

Οι 5 στήλες κάθε συνδυασμού δηλώνουν κατά σειρά, σύμφωνα με τα εδάφια ii και iv της παραγράφου 4 του άρθρου 16 του ΠΔ 10/2024: α) η πρώτη στήλη αναγράφει τις ψήφους του κάθε συνδυασμού ή μεμονωμένου υποψήφιου στον αναφερόμενο πρώην νομό, β) η δεύτερη στήλη αναγράφει το πηλίκο της διαίρεσης ψήφοι 
συνδυασμού ή μεμονωμένου υποψήφιου στον πρώην νομό δια του εκλογικού μέτρου του πρώην νομού - το ακέραιο μέρος κάθε τέτοιου αποτελέσματος αποτελεί τις έδρες που καταλαμβάνει σε κάθε πρώην νομό αντίστοιχα κάθε συνδυασμός ή μεμονωμένος υποψήφιος στην Α ' κατανομή, το δε δεκαδικό μέρος αποτελεί το 
εκλογικό πηλίκο κάθε συνδυασμού ή μεμονωμένου υποψήφιου για την διεκδίκηση των υπολοίπων εδρών στην Β' κατανομή, γ) η τρίτη στήλη αναγράφει τις έδρες που καταλαμβάνει ο συνδυασμός ή μεμονωμένος υποψήφιος στην Α ' κατανομή στο συγκεκριμένο πρώην νομό, δ) η τέταρτη στήλη αναγράφει τις έδρες που 
καταλαμβάνει σε κάθε φάση της Β' κατανομής ο συνδυασμός ή μεμονωμένος υποψήφιος στον ίδιο πρώην νομό και ε) η πέμπτη στήλη αναγράφει το σύνολο των εδρών του συνδυασμού ή μεμονωμένου υποψήφιου στο συγκεκριμένο πρώην νομό.

Σ Η Μ Ε ΙΩ Σ Η : 1. ΒΧ: Έ δρα που έλαβε ο συνδυασμός ή ο μεμονωμένος υποψήφιος κατά την πρώτη φάση της Β ' κατανομής.

Β2 : Έ δρα που έλαβε ο συνδυασμός κατά τη δεύτερη φάση της Β ' κατανομής 
Β3 : Έ δρα που έλαβε ο συνδυασμός κατά την τρίτη φάση της Β ' κατανομής 

2. Σε όποιον πρώην Νομό υπάρχει γραμμοσκίαση :

Ο συν δυ ασ μό ς δ εν έχει υποψ ηφίους

Π ρ όκειται για επιπλέον έδρα του συνδυασμού, η οποία αφαιρέθηκε κατά την τρίτη φάση της Β ' κατανομής 

π ρ ώην Νομός με αδιάθετες έδρες στην τρίτη φάση της Β' κατανομής



2. Ένσταση με αριθμ. πρωτ. 21573/10.6.2024: Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή 

απορρίπτει ομόφωνα την ένσταση, καθώς δι’ αυτής δεν προτάσσεται κακή 

καταχώρηση στους πίνακες που καταρτίζει η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή και 

ως εκ τούτου στερείται αρμοδιότητας να αποφανθεί επ’ αυτής.

3. Ένσταση με αριθμ. πρωτ. 21645/10.6.2024: Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή 

αποδέχεται ομόφωνα ως βάσιμη την παραπάνω ένσταση, διενεργεί κλήρωση και

καθορίζει τη σειρά επιτυχίας των παρακάτω υποψηφίων ανά όργανο.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΖΑΚΥΝΘΟΥ

1 ΚΟΝΤΑΡΑΤΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ Ν. H. 54 *

2 ΣΟΥΛΗ ΑΣΠΑΣΙΑ Ν. Π. 54 *

3

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΡΤΑΣ

1
2 ΖΙΩΒΑΣ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ Μ. A. 10 *

3 ΜΗΤΟΣ ΟΡΕΣΤΗΣ Δ. Π. 10 *

4
ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

1
2 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Α. M. 8 *

3 ΧΡΗΣΤΟΥ ΗΛΙΑΣ-ΔΗΜΗΤΡΗΣ Δ. Π. 8 *

4 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. Π. 8 *

5
ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

1 ΜΟΥΛΙΑ ΑΥΡΗΛΙΑ Α. Χ. 40 *

2 ΜΑΝΤΖΙΟΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ Α. Π. 40 *

3

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

3
4 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Γ. H. 7 *

5 ΜΠΛΗΖΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ. M. 7 *

6
ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ (ΕλΕΜ)
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ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
1 ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Γ. Π. 11 *

2 ΜΠΟΥΧΑΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Α. Π. 11 *

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΧΙΟΥ

1 ΠΑΠΠΑΣ - ΒΑΦΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Β. H. 9 *

2 ΤΑΞΕΙΔΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ Δ. H. 9 *

3

4. Ενστάσεις με αριθμ. πρωτ. 21717/10.6.2024 και 21742/11.6.2024: Η Κεντρική 

Εφορευτική Επιτροπή αποδέχεται ομόφωνα ως βάσιμες τις παραπάνω ενστάσεις και 

διορθώνει τον Πίνακα που παρατίθεται στη σελίδα 68 του Πρακτικού αποτελεσμάτων 

εκλογής και κατάταξης των υποψηφίων στις εκλογές του Τ.Ε.Ε. της 19ης Μαΐου 2024, 

διαπιστώνοντας την κακή καταχώρηση στον τετραγωνικό πίνακα της Αντιπροσωπείας 

του Περιφερειακού Τμήματος Δυτικής Ελλάδας του ΤΕΕ και διορθώνοντάς τον στο 

σύνολό του όπως παρακάτω:
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Α ΝΤΙΠΡΟΣΩ ΠΕΙΑ Π ΕΡΙΦ ΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜ Η Μ ΑΤΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  

Κ ΑΤΑΝΟ Μ Η ΕΔΡΩΝ
12

Οι 5 στήλες κάθε συνδυασμού δηλώνουν κατά σειρά, σύμφωνα με τα εδάφια ii και iv της παραγράφου 4 του άρθρου 16 του ΠΔ 10/2024: α) η πρώτη στήλη αναγράφει τις ψήφους του κάθε συνδυασμού ή μεμονωμένου υποψήφιου στον αναφερόμενο πρώην νομό, β) η δεύτερη στήλη αναγράφει το 
πηλίκο της διαίρεσης ψήφοι συνδυασμού ή μεμονωμένου υποψήφιου στον πρώην νομό δια του εκλογικού μέτρου του πρώην νομού - το ακέραιο μέρος κάθε τέτοιου αποτελέσματος αποτελεί τις έδρες που καταλαμβάνει σε κάθε πρώην νομό αντίστοιχα κάθε συνδυασμός ή μεμονωμένος υποψήφιος 
στην Α’ κατανομή, το δε δεκαδικό μέρος αποτελεί το εκλογικό πηλίκο κάθε συνδυασμού ή μεμονωμένου υποψήφιου για την διεκδίκηση των υπολοίπων εδρών στην Β ’ κατανομή, γ) η τρίτη στήλη αναγράφει τις έδρες που καταλαμβάνει ο συνδυασμός ή μεμονωμένος υποψήφιος στην Α’ κατανομή 

στο συγκεκριμένο πρώην νομό, δ) η τέταρτη στήλη αναγράφει τις έδρες που καταλαμβάνει σε κάθε φάση της Β ’ κατανομής ο συνδυασμός ή μεμονωμένος υποψήφιος στον ίδιο πρώην νομό και ε) η πέμπτη στήλη αναγράφει το σύνολο των εδρών του συνδυασμού ή μεμονωμένου υποψήφιου στο
συγκεκριμένο πρώην νομό.

ΣΗΜ ΕΙΩΣΗ: 1. Β Χ: Έδρα που έλαβε ο συνδυασμός ή ο μεμονωμένος υποψήφιος κατά την πρώτη φάση της Β ' κατανομής

Β 2: Έδρα που έλαβε ο συνδυασμός κατά τη δεύτερη φάση της Β ' κατανομής 
Β3: Εδρα που έλαβε ο συνδυασμός κατά την τρίτη φάση της Β ' κατανομής 

2. Σε όποιον πρώην Νομό υπάρχει γραμμοσκίαση :

Ο συνδυ ασ μό ς δεν έχει υποψη φίους

Π ρόκειται για επιπλέον έδρα του συνδυασμού, η οποία αφαιρέθηκε κατά την τρίτη φάση της 
Β ' κατανομής: δεν υφίστανται τέτοιες έδρες

Περιφέρεια με αδιάθετες έδρες στην τρίτη φάση της Β' κατανομής
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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 13/6/2024 

 

5. Ένσταση – αίτηση με αριθμ. πρωτ. 21726/10.06.2024: Η Κεντρική Εφορευτική 

Επιτροπή απορρίπτει ομόφωνα την ένσταση – αίτηση, καθώς δι’ αυτής δεν 

προτάσσεται κακή καταχώρηση στους πίνακες που καταρτίζει η Κεντρική 

Εφορευτική Επιτροπή και ως εκ τούτου στερείται αρμοδιότητας να αποφανθεί 

επ’ αυτής.  

6. Έγγραφο με αριθμ. πρωτ. 21153/05-06-2024: Πέραν του χαρακτήρα του 

συγκεκριμένου εγγράφου ως καθαρά ενημερωτικού, η Κεντρική Εφορευτική 

Επιτροπή διαπιστώνει ότι στερείται αρμοδιότητας επί όλων των ζητημάτων, τα 

οποία τίθενται δι’ αυτού. 

7. Έγγραφο με αριθμ. πρωτ. 22012/12-06-2024: Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή 

απορρίπτει ομόφωνα την αίτηση, καθώς δι’ αυτής δεν προτάσσεται κακή 

καταχώρηση στους πίνακες που καταρτίζει και ως εκ τούτου στερείται 

αρμοδιότητας να αποφανθεί επ’ αυτής.  

8. Έγγραφο με αριθμ. πρωτ. 22014/12-06-2024: Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή 

απορρίπτει ομόφωνα την αίτηση, καθώς δι’ αυτής δεν προτάσσεται κακή 

καταχώρηση στους πίνακες που καταρτίζει και ως εκ τούτου στερείται 

αρμοδιότητας να αποφανθεί επ’ αυτής.  

 

Συνδυασμοί / Υποψήφιοι δύνανται να ζητήσουν αναλυτικά στοιχεία από την 

Υπηρεσία του ΤΕΕ, εφόσον τηρούνται κατά περίπτωση οι νόμιμες προϋποθέσεις. 

 

Τέλος, η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή διευκρινίζει ότι η σειρά επιτυχίας στους 

υποψήφιους του συνδυασμού ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ στην Αντιπροσωπεία του Περιφερειακού Τμήματος 

Πελοποννήσου (Λακωνία) είναι η παρακάτω: 

  ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     

  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     

  ΛΑΚΩΝΙΑΣ     

1 ΓΙΑΞΟΓΛΟΥ  ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. Αγρ.Τ. 74 

2 ΚΑΤΣΩΛΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ Κ. Αγρ.Τ. 48 

3 ΒΛΑΧΑΚΗ ΚΥΡΑΝΗ Β. Π. 29 

4 ΚΟΥΡΣΑΡΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ  Ν. Π. 24 

 …........................................   



Στο πλαίσιο εφαρμογής της παραγράφου 5 του άρθρου 9 του Π.Δ. 10/2024, 

κλήθηκαν εγγράφως να παραστούν στη συνεδρίαση της Κ.Ε.Ε. (μετά τη διάσκεψη) 

της 12.06.2024, οι εκπρόσωποι των συνδυασμών και οι μεμονωμένοι υποψήφιοι στα 

κεντρικά όργανα και στα περιφερειακά όργανα του Τ.Ε.Ε. Από αυτούς παρέστησαν 

οι κ.κ. Κουτζής Δημήτριος, εκπρόσωπος του συνδυασμού ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, Έλληνας Εμμανουήλ, 

γραμματέας του συνδυασμού ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

(ΔΗ.ΠΑ.Μ) και Γρηγόριος Λάσκαρης από το συνδυασμό ΑΡΙΣΤΕΡΗ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ -  ΑΡ.ΑΓ.Ε.Σ.

Κατά την άνω συνεδρίαση η Κ.Ε.Ε. πραγματοποίησε ηλεκτρονικά και κατά 

αδιάβλητο τρόπο την απαιτούμενη κλήρωση μεταξύ των ισοψηφισάντων 

υποψηφίων, στο πλαίσιο αποδοχής της με αριθμ. πρωτ. 21645/10.06.2024 ένστασης, 

παρουσία των πιο πάνω εκπροσώπων/ αντιπροσώπων συνδυασμών, με τη συνδρομή 

του κ. Ευάγγελου Αυγερινόπουλου, Προϊσταμένου του Τμήματος Σχεδιασμού και 

Ανάπτυξης Πληροφοριακών Συστημάτων. Στο παράρτημα του παρόντος 

Πρακτικού, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του, περιλαμβάνονται οι 

διορθωμένοι τετραγωνικοί πίνακες των υποψηφίων σε εκείνα τα όργανα του ΤΕΕ, 

για τα οποία υποβλήθηκαν οι ανωτέρω αναφερόμενες ενστάσεις, οι οποίες έγιναν 

αποδεκτές, συμπεριλαμβανομένων και των ισοφηφισάντων, μετά και σύμφωνα με 

την παραπάνω κλήρωση.

Διευκρινίζεται ότι όλες οι αποφάσεις της Κ.Ε.Ε. στο πλαίσιο της παρούσας 

διαδικασίας εξέτασης επί των υποβληθεισών ενστάσεων ήταν ομόφωνες και σε 

αυτές συμμετείχαν τα τακτικά μέλη ή και τα αντίστοιχα αναπληρωματικά μέλη, 

όπως αναφέρεται ανωτέρω.
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Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή αποφασίζει όπως το παρόν Πρακτικό, 

τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων των Κεντρικών Υπηρεσιών του ΤΕΕ στην 

Αθήνα (Νίκης 4, ισόγειο) και αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδας (www.tee.gr).

Το παρόν Πρακτικό αφού καθαρογράφτηκε, υπογράφτηκε την 12η Ιουνίου 2024 

και ώρα 17:30 όπως παρακάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΣΙΡΟΥ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΟΥΠΙΑΣ 

(αναπληρωτής του Τακτικού Μέλους 

Ιωάννη Θεοδωρακόπουλου)

ΗΡΑΚΛΗΣ ΔΡΟΥΛΙΑΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΛΑΣΣΗΣ 

(αναπληρωτής του Τακτικού Μέλους 

Αγγελικής Σκουτέρη)

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΡΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
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